

魔域sf造型的打破：让人感觉拉风至极再加上震慑神技逆天特点

魔域sf到美少女造型的打破让人感觉拉风至极再加上震慑神技逆天特点，那在亚特大陆应该没人不认识这只全新兽了，啥是年猪，不存在的，这只颜值与实力并存的《魔域》年兽的前身。

随着《啥是佩奇》那只粉红色的鼓风机刷爆朋友圈，金的气氛似乎一下就浓了起来。

而《魔域》全新上架的兽也受到了玩家热情追捧，毕竟在玩家心中，这只拥有三阶形态的“最美年猪”才是爆款！

从萌猪到正义小萝莉，再到美少女造型的打破让人感觉拉风至极，再加上震慑神技逆天特点。

让玩家们忍不住宣布惊叹“糟了，是心动的感觉！”如果说现实国际中还有人会宣布“啥是佩奇”的疑问。



到美少女造型的打破让人感觉拉风至极再加上震慑神技逆天特点,那在亚特大陆应该没人不认识这只全新兽了,啥是年猪,不存在的,这只颜值与实力并存的《魔域》年兽的前身。

前早已风行全亚特大陆。今年轮回归来的她们,更是震慑了整个《魔域》国际。比佩奇还美的爆款?

然而这只最美年猪,居然仍是个“潮猪”,会玩抖音的兽,你一定没见过。从超心爱的变胖50斤到真人年猪cos猪之歌舞蹈,无所不能。



除了能忠实护主一起闯荡亚特大陆，兽居然还能这样玩？现实生活中带美少女年兽回家是不可能的，但是《魔域》国际里。